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ATA DA 12" sEssÃo SoLENE DA pRtMEtRA sessÃo LEGtsLATtvA, REALTZADA
NO DIA 03 DE DEZEMBRO DE 2025,

Ao terceiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e
quarenta minutos, no Plenário Dr. Jean Bazet, sob a Presidência do Exmo Vereador
Cláudio Damião, deu-se início à Sessão Solene em homenagem aos 60 Anos de
fundação do Colégio Estadual Dr. Tuffy El-Jaick. A Mesa foi composta pelo Presidente da
Sessão, Vereador Cláudio Damião, pela Vereadora Maiara Felício, pela Sra Adriana
Martins, Diretora, a Sra Rosemara Rodrigues e o Sr. Wanderson Silva, Diretores Adjuntos.
Formada a Mesa, todos foram ôonvidados a ficar de pé para a execução do hino nacional
e do hino de Nova Friburgo. Para as bancadas foram convidados o Vereador Marcos
Marins, a Assessora da Vereadora Tia Karla, Gilda Macedo, a Sf Luana, Coordenadora
Pedagógica, a Sra Janine, Orientadora Pedagógica, a Sra Eliane Furtado, Secretária do
Colegio e os Ex-Alunos Yuri Fernandes, Simon Gomes, Lídia Morais, Francine Aguiar,
Tainara Hottz, Kiler Cavalier e Alan Rosa. Seguiu-se a apresentação de um vídeo do atual
Prefeito de Nova Friburgo, Sr. Johnny Maycon, que é ex-aluno do colégio. Logo após, o
Presidente deu a oportunidade para que os membros da Mesa pudessem se manifestar,
havendo, em seguida, uma apresentação dos alunos da Professora Gláucia. Finalizada a

apresentação, Íoi a vez dos membros das bancadas se manifestarem. Logo após, foram
feitas homenagens a ex-alunos e à professora com mais tempo em atividade, Eliana Diniz

de Araújo. Já finalizando a Sessão, o Vereador Cláudio Damião, fez a entrega de uma

Moção Especial de Louvor, de sua autoria, ao Colégio Estadual Dr. Tuffy El-Jaick, pelos

seus 60 anos de existência. Não havendo mais nada â tratar, o Presidente agradeceu a
todos que contribuíram paÍa a rcalização do evento e declarou encerrada a Sessão
Solene às vinte horas e trinta minutos. eu,...........{Lp.A+.b , Nuno Filipe de
Mendonça Didier Larcher de Brito, Assistente Legislhtivol ríatrícula no 1304, lavrei a
presente Ata, que assino em conjunto com a Vereador Cláudio Damião. Nova Friburgo, 04
de dezembro de2025.
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